
Sada je vreme da ti nekog naučiš jezik! 

 

Global Talent program plaćenih stručnih praksi u inostranstvu pruža mladima mogućnost za lični 

i profesionalni razvoj  i sticanje praktičnog iskustva u različitim oblastima. 

Jedna od mnogobrojnih praksi je i praksa u oblasti edukacije jezika u edukativnom centru LTC 

u Caçapava do Sul (Brazil). 

Student bi se bavio edukacijom jezika odraslih prateći edukativne i metodološke principe 

organizacije. Učestvovaće u kulturnim događajima i promovisati dinamičan studentski život. 

Pruža se mogućnost za internacionalno iskustvo, sticanje mreže kontakata širom sveta, 

mogućnost upoznavanja drugih kultura i širenje svoje, razvoj prezentacionih i veština edukacije.  

Neophodno je odlično poznavanje engleskog jezika (minimum B2 nivo) i rada na računaru. 

Student bi bio plaćen 310$ mesečno u skladu sa životnim standardom u toj zemlji. Radno vreme 

je od ponedeljka do petka od 10-18h. 

 

Ukoliko želiš da se prijaviš i informišeš o daljem procesu učešća na ovoj, ili praksama poput 

ovih, prijavi se na sajtu i bićeš kontaktiran u roku od 24h. 

Konkretan datum početka prakse određuje se u dogovoru sa institucijom sa kojom ćeš sarađivati. 

 

Neophodni uslovi za učešće: 

- Diplomirani student (ne duže od 2 godine) ili student završne godine studija 

- Odlično poznavanje engleskog jezika 

- Posedovanje znanja u oblasti edukacija 

 

Ne čekaj prilike. Pruži sebi šansu za stručno usavršavanje, život i rad u stranoj zemlji uz 

usavršavanje stranog jezika i svojih veština. 

25.02. se održava prezentacija stručnih plaćenih praksi u inostranstvu u Novom Sadu! 

Saslušaj priče studenata koji su se vratili sa prakse, a i kako da dođeš do svoje idealne 

prakse. Prijavi se na linku. 

Više informacija možeš pronaći na našem sajtu ili facebook stranici. 
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http://aiesec.org.rs/studenti/global-talent/teaching/
https://podio.com/webforms/14980683/1004636
http://aiesec.org.rs/studenti/global-talent
https://www.facebook.com/AIESECserbia/?fref=ts

